

Rådmandsmøde (Rådmandsmøde)

25-08-2023 09:30 - 10:00

Rådhuset, vær. 489

Information:Pkt. 1 kl. 9.30-9.45 Kasper Andersen
Pkt. 2 kl. 9.45-10.00 Mette Svendsen
Pkt. 3 kl. 10.00-10.15 Niels Jørgen
Pkt. 4 kl. 10.15-10.30

Indhold

Punkt 2: Afprøvning af selvvisiterende og selvstyrende teams.....	1
Beslutning for Punkt 2: Afprøvning af selvvisiterende og selvstyrende teams.....	1
Punkt 4: Eventuelt.....	1
Beslutning for Punkt 4: Eventuelt.....	1

Punkt 2: Afprøvning af selvvisiterende og selvstyrende teams

Beslutning for Punkt 2: Afprøvning af selvvisiterende og selvstyrende teams

Chefteamet besluttede

- At der forberedes en opskalering af den første del af prøvehandlingen, der omfatter borgerkonsulentdeltagelse på de tværfaglige konferencer i hjemmeplejeteamet, til et yderligere antal hjemmeplejeteams fra 1. januar 2024 - *forudsat at der afsættes midler hertil i forbindelse med budgetforhandlingerne.*
- At den anden del af prøvehandlingen igangsættes fra 4/9-23 ud fra den ramme, som er beskrevet i bilag 1, og som omfatter et dagligt koordineringsmøde, et ugentligt planlægnings- og koordineringsmøde, et månedligt vagtplanlægningsmøde samt undervisningsaktiviteter i hvert kontaktteam. I bilaget er omkostningerne til de forskellige koordineringsmøder mv. nærmere beskrevet.

Rådmandsmødekredsen drøftede:

- FOA og DSR trækkes nærmere ind i formen.
- Vigtigt med psykologisk tryghed når der afprøves nye former – og at overenskomster og arbejdstidsregler følges.
- Medarbejdere er med i forbedringsteam (projektgruppe) og dermed med til at definere formen.
- Lederens rolle i at lede et selvstyrende team.
- Når vi har et afprøvet koncept, afsættes der ikke ekstra midler til 'selvstyrende teams' – men økonomien følges løbende herunder sygefravær mm.
- Kommunikation (udmelding) – tidspunkt overvejes og sammen med medarbejdere.

Punkt 4: Eventuelt

- Kommende møde med Ældresagen (Boel)

Beslutning for Punkt 4: Eventuelt

Møde m. Ældresagen blev drøftet